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人心惶惶
时间：冬天
地点：抽象空间（） 808房间（） 公司（）
顶楼（） 806房间（） 医院（）
公司培训室（） 警局（）
人物：叶主任——40多岁，物业管理局主任，男
李 萧——20多岁，某公司副经理，女
张 敏——20多岁，某公司副经理，女
张 涛——20多岁，某公司总经理，男
马 峻——20多岁，某公司总经理，男
梁志强——20多岁，警员，男
神秘人
（众职员、工人）
第一幕
（抽象空间）
幕启：
[在一个抽象空间里，舞台上到处都悬挂着806这三个数字。灯光忽明忽暗，这时，传来一阵急促的电话铃声]
画外音 请问，叶美玲在吗？
[接着是一阵狂笑，一会儿是男声，一会儿是女声]
[恐怖、悬疑的音乐响起]
[灯光渐暗]
——幕落
第二幕
（808房间一景）
[叶主任打开了808房间的大门，领着张敏、李萧、张涛三人走了进去。三人四处看了看，满意的点了点头，叶主任拿出了对讲机]
[叶主任——40多岁，为人忠厚，乐于助人1.8米左右，但是人看起来秀气了一点]
叶主任 大伟，叫他们把东西都搬上来吧！
[张涛走上前，给叶主任敬上了一支烟]
[张涛——20多岁，是张敏的男朋友，家里十分有钱，他现在的这个公司就是他和张敏一起办的，和李萧是好朋友。人长的十分英俊，但是有时候有些胆小]
张 涛 叶主任，这次真是麻烦你了。
叶主任 为业主服务，是我们的职责。（淡淡地笑了笑）
[这时，电梯的到达音响了，几个工人抬着办公用品走了进来，三人开始指挥工人们摆放]
[东西摆放好了以后，张涛将叶主任拉到了一边]
张 涛 别的事情都没有什么问题了，就是这电话咱还得在商量商量。
叶主任 这电话有什么问题？
张 涛 电话本身没有什么问题，但是，你知道我们是做生意的，你这里每户只让安两个号，对我们来讲的确不够用呀！能不能想想办法，再多安几个号？
[叶主任有些为难，想了想]
叶主任 要不这样，你们对面806房间原来也是两个号的，因为现在那里没有人住，就把一个号调个别家了。还剩一个号，我就给你们调过来先用着，你觉得怎样？
[张涛心中暗喜，但脸上却是一副失望的表情]
张 涛 看来也只有这样了，那我就先谢谢你了。
[叶主任苦笑了几声，伸手拍了拍张涛的肩膀]
叶主任 行了，知足吧！就这样！
[叶主任卸下了808房间的钥匙，交给了张涛]
[叶主任招呼了一下工人甲，工人甲走了过来]
叶主任 你去把那部88504917给他们迁过来。
[三人向叶主任点头微笑]
叶主任 你们谁叫李萧呀？
[李萧——20多岁，活泼可爱，喜欢看恐怖小说。但是经过了那件事以后，人变的沉稳了许多]
李 萧 哦，主任，我就是李萧。
[叶主任打量了一下李萧]
叶主任 你父亲是不是叫李帆？
[李萧觉得有些不可思议]
李 萧 叶主任，你怎么知道的？
叶主任 我和你父亲是小学同学，他现在在哪里？
[张敏拉过了叶主任，将他拉到了一边，李萧不语]
[张敏——20多岁，公司是她和张涛一起办的，比较善解人意，活泼可爱]
张 敏 叶主任，李萧的父亲去年因车祸去世了。
[叶主任恍然大悟]
叶主任 哎！都走了，都走了！
[叶主任说完，带着工人们准备离开，突然又转过身来，对他们小声地说]
叶主任 对了，还有一件事得给你们说说，住在你们楼上的那个人，最好不要和他接触。
[三人不解]
张 敏 为什么呢？
叶主任 脑子不太正常。（说完指了指自己的脑袋）
[叶主任说完转身下场了]
[张敏和李萧发愣的想着，张涛回过神来]
张 涛 哎，发什么愣呀？还不快收拾收拾！
[鬼异地音乐响起]
[灯光渐暗]
——幕落
第三幕
（808房间二景）
[大家在饭桌上有说有笑的，气氛十分的活跃]
张 涛 小王呀！上次的那比生意，还真亏了有你呀，你真是我们公司的精英呀！
小 王 话可不能这样说，张经理，要不是你给我这个机会，让我在公司上班，我在有本事也没有用呀！
张 涛 平时大家的工作量都很大，很忙，没有机会交流。今天这顿饭我请了。
[大家高兴地鼓掌，有人甚至吹起了口哨]
[大家一边吃着，一边热烈地聊天，酒过三巡后，张涛突然摆出一副严肃的表情]
张 涛 告诉你们一件事。
[大家都竖着耳朵听着]
张 涛 咱这屋子……是鬼宅！
[大家都有些不太相信]
职员甲 难道你看见了什么？
张 涛 大家都知道，我这个人从小有一个外号叫大胆，但是这次我真的被吓着了。
张 敏 你到底看见了什么你说呀！别卖关子了。
张 涛 有好几次我晚上睡在这里，总有人在外面客厅走动！吓的我是一晚上都不敢闭眼！
[李萧看了看大家，突然站了起来]
李 萧 是的，我还知道这个鬼叫什么名字呢？
[大家都作出一副惊讶的表情，静静地看着李萧。李萧环视了一下大家，沉默了一会儿，故意制造气氛]
李 萧 我经常接到别人打来的电话，找一个叫叶美玲的，我想这个鬼一定就叫这个名字。
[众人大惊]
[一个职员点头说道]
职员乙 是的，我也经常接到这样的电话，也是找一个叫叶美玲的。
职员丙 我也接过。
[张涛不由地笑了起来]
张 涛 瞧你们，我只不过开了个玩笑，现在倒说的好象是真的一样。这个叶美玲肯定也是个做生意的，原来把自己的名片散了出去，现在有人打电话过来找她也是很正常的。别大惊小怪的。
[大家都哈哈的笑了起来，继续喝酒吃饭]
[灯光渐暗]
——幕落
第四幕
（808房间三景）
[张涛和张敏收拾着自己房间里的东西，李萧指挥着大家搬东西，清扫死角]
[这时，一个业务员桌上的电话突然响了起来，李萧正好在旁边，她一把抄起了电话]
李 萧 你好！
画外音 你好，请问叶美玲在吗？
[李萧捂住了电话筒，朝正走过来的张涛小声地说]
李 萧 是找叶美玲的！
张 涛 你说打错了不就完了！
[李萧正要说话，但有想捉弄一下对方]
李 萧 我就是叶美玲，请问，你是哪位？
[大家听见后，都会心的笑了笑，停下了手中的工作，室内一时很安静。李萧这时按下了免提键，并将话筒清清的挂上了，所有人都能听见电话里发出的电流声]
[等了很久，电话里的人一直都没有说话，李萧正准备挂上电话的时候，电话里的人终于开口说话了]
画外音 你是叶美玲？
李 萧 对，我就是叶美玲，请问，你是哪位？
[这时电话里传出一阵狂笑，笑声停止后，一个呆板的分不清性别年龄的声音传了出来，音色之低沉，仿佛牵动着所有人的心朝下坠，一字一字地说]
画外音 你是叶美玲！很好！
[说完，电话啪地一声挂断了]
[所有的人都不说话，你看着我，我看着你，屋子里静悄悄的]
[张敏觉得不对劲，走到了大厅，看见大家呆若木鸡地站在那儿，不由奇怪地问]
张 敏 你们怎么都不干活了？都不想回家过年了？
[说完，大家回过神来，掉头去干自己的工作，只有李萧还立在桌旁一动不动的]
[张敏看着张涛，张涛小声地给张敏讲述了刚才所发生的事情，张敏忍不住地笑了起来]
张 敏 人家肯定听出来你不是叶美玲了，于是随便捉弄你一下，以后不要随便和人开玩笑了。
[所有人听后都勉强地笑了笑，打扫完房间后，员工们向他们三人依次道别]
张 敏 对了，我昨晚走的时候，看见我们门口有一个人一直在看着里面。
张 涛 你什么时候看到的？
张 敏 大概12点过吧！
张 涛 我12点15的时候回来拿过东西，我怎么没看见？
张 敏 这个我就不知道了，那人的眼神挺吓人的。
张 涛 别想那么多。
[张涛突然想起了什么，奋然的站了起来]
张 涛 快，收拾一下，今晚物业组织了一次新年聚会，就在顶楼，咱们也收到了邀请。
[两人拉着李萧走出了门，那时李萧仍然有些迷糊]
[走到门口的时候，看见那神秘人又站在门口，看着他们]
[三人有些紧张，慢慢地走着，突然那神秘人说话了]
神秘人 等等。
[张涛回过头来]
张 涛 你有什么事吗？
神秘人 你们的房间里……有鬼（小声地）
张 涛 你说什么？
神秘人 有鬼！
张 敏 你别胡说八道！
神秘人 不信就等着瞧。
[说完后，慢慢地离去]
[三人有些心慌]
张 涛 没事的，没事的，走吧！
[三人走下了场]
[突然舞台上传来那神秘人的声音]
画外音 有鬼！
[灯光渐暗]
——幕落
第五幕
（顶楼）
[一阵摇滚乐过后，掌声四起]
[三人慢慢地走了上来]
张 敏 今晚的节目真的挺不错的。
张 涛 我最喜欢的还是叶主任表演的口技。
李 萧 对，他模仿单田方的评书真的很像。
张 涛 心情好些了吧！
李 萧 其实我也想了想，就象张敏说的，对方也在和我开玩笑！
张 敏 这就对了，我们以前也是经常这样捉弄人的呀！
[这时，马峻走上场，想吹吹风，看见了他们三人，微笑着向他们走了过来]
[张涛见马峻走了过来，主动伸出手]
张 涛 你好！张涛！
[马峻也伸出手]
马 峻 马峻！我是1206的！
[两人彼此交换了名片]
张 涛 这是张敏！
[张敏和马峻握了握手]
张 涛 这是李萧！
[李萧也和马峻握了握手]
张 涛 他们都是我的合作伙伴。
[张敏看了看马峻的名片]
张 敏 哦！是行政部长，不错呀！
马 峻 马马虎虎吧！
[李萧也看了看名片]
李 萧 88504916，这是你们公司的电话吗？
张 敏 我也才发现，这个电话和我们公司的只差了一位数。
马 峻 是呀！因为号码不够用，所以就从别家接；爱了一个号码。就是我名片上的号码！
[李萧把马峻拉到了一边，小声地说]
李 萧 有没有人打错你的那个电话？
[马峻大惑不解，张涛上前解释道]
张 涛 主要是经常有人打错我们公司的电话，所以他也想问问你。
[马峻哈哈大笑起来，李萧在一旁催问着，马峻止住了笑声]
马 峻 是有这么一回事，经常有人打电话找一个叫叶美玲的，从我移过那部电话以后，就没有断过，原来你们用了806的另一部电话，不过，李小姐你可真够顽皮的，你就不怕招鬼上身？
[李萧被吓了一跳]
李 萧 说什么呢？别乱说！
[马峻、张敏、张涛看见李萧的样子都哈哈的笑了起来]
张 涛 你们公司的效益怎样？
[马峻一边说话，一边偷偷地看着李萧]
马 峻 效益挺不错的。
[张敏发现马峻偷看着李萧，给张涛使了一个眼色]
张 敏 恩……张涛呀，我们是不是该回公司看一下了？
张 涛 对的，对的，我们是该回去一趟了，你们两个慢慢玩！
[两人走下了场，场上就只剩下马峻和李萧了]
[灯光渐暗]
——幕落
第六幕
（808房间四景）
[所有的人都已经下班了，李萧因为要整理销售报表，一直忙到深夜才完事]
[马峻上场，刚刚给李萧买了夜宵回来]
马 峻 忙完了吗？夜宵给你买回来了。
李 萧 你都买了些什么东西？
马 峻 叉烧、排骨、还有两厅可乐。都是你最爱吃的。
[两人坐在桌旁，甜蜜地互相喂着]
[这时突然电话响了，李萧吓了一跳，马峻示意他去接电话，李萧提起了电话]
李 萧 你好！
[电话里没有任何的声音，李萧把电话放下了]
马 峻 怎么了？
李 萧 电话里没有人说话！
马 峻 可能是串线了吧！
[两人正准备接着吃东西，电话又响了起来，马峻上前接起了电话]
马 峻 你好！你找谁？
[电话里依然没有人说话，马峻放下了电话]
李 萧 又没有人说话？
[马峻叹了口气，点了点头]
[这时李萧十分恼火]
李 萧 这电话是怎么回事？原来总有人打过来找叶美玲，过了年以后，倒是没有人打错了，但是总发生这样莫名其妙地事情
[马峻极力的安慰着李萧]
马 峻 哦，可能是电话串线了吧！我那个电话也是，你知道过年前我曾出了一个月的差，我那个电话就根本没有使用过。但是前几天我去交电话费，电话上居然多了几块钱。我找物业核实，他们给我看了电话的清单，居然真的有人打过电话，而且都是在晚上。
[李萧想了想]
李 萧 或许是别人晚上来公司捡便宜呢？
[马峻摇了摇头]
马 峻 为了几元钱的电话费到公司来打，这车费也不划算呀！最奇怪的是，我按通话记录的号码打过去，居然都是空号。
[李萧点了点头，突然想起了什么，身手就拿起电话，按下了88504916]
李 萧 说不准，你们公司有鬼，晚上出来工作！
[李萧拨完电话后，听了听，突然脸色大变]
李 萧 马峻，你们公司的电话占线了。
马 峻 什么？
[马峻看了看表]
马 峻 已经是午夜十分了，谁会在这个时候打电话呢？
[马峻站起身，向门外走去，李萧一把抓住了他]
李 萧 你别走，我一个人害怕，我们就在这儿打电话吧！要是你们公司的人，他一定会接的。
[马峻无奈的坐了下来，伸手按了免提键，开始重拨电话，电话依然占线。一遍一遍的拨着，电话仍然占线，李萧吓得一身冷汗，紧紧的抱着马峻，马峻心里也有一丝不安，他的呼吸变的粗重，马峻再次按了一下免提键，重拨了号码，电话短暂的沉默了一阵，电话接通的声音响起，两人心里更加的害怕了，李萧把马峻抱的更紧了，可是过了很久，一直没有人接听，终于自己断了]
李 萧 马峻，我感觉铃声是从806房间传来的。
[马峻也疑惑了起来]
马 峻 刚才听到铃声的时候，我还以为是我紧张造成的。可是那最后的一声我的确真真切切地听到了。
[马峻再次拿起电话，又按下了重拨键，铃声从806房间慢慢地传了过来，马峻急忙挂上了电话，铃声果然也停止了。马峻看了看李萧，示意她接着拨打，马峻轻手轻脚的走到了门口，从猫眼里看到806]
马 峻 你们对面住的是谁？
李 萧 806房间没有住人啊！
[马峻紧张了起来]
马 峻 可是……可是我明明看到……看到有人进了806房间。
[李萧大惊]
马 峻 对面的灯亮了。
[灯光渐暗]
——幕落
第七幕
（808房间五景）
[张涛和张敏收拾着办公桌上的东西，马峻和李萧在一旁极力的解释着]
李 萧 真的，铃声的确是从806传出来的。
[张涛和张敏笑着摇了摇头]
张 敏 怎么会呢？806只有两部电话，一部在我们这里，一部在马峻那里，806肯定没有电话了。
马 峻 真的，昨天我真的看见有人进了806房间，而且等还亮。
着。
张 涛 那你看清楚那人的样子了吗？
马 峻 走廊太黑了，只看到了背影，没有看到正面。
张 涛 可能是你的工作压力太大了，平时呀！你要多注意休息休息。
张 敏 已经十二点过了，我们俩先回去了。你们俩也早点回去休息了。
[张涛和张敏走下了场，李萧十分生气的坐在椅子，马峻走到李萧面前，从兜里拿出了一把钥匙在李萧面前晃了晃]
马 峻 你看这是什么？
李 萧 你以为我是白痴呀，这是钥匙呀！
马 峻 这是钥匙，可是你知道这是哪的钥匙吗？
李 萧 你家的呀？
马 峻 这是806的钥匙。
李 萧 什么？你怎么会有806的钥匙？
马 峻 早晨上班还没有多久，叶主人就领着几个保安来到了办公室，检查消防工作是否落实了。他看见我的时候，并没有多说什么，只是苦笑了几下，说明了来意。就在这个时候，叶主人的对讲机响了，他打了个招呼就匆匆地走了。等他走了之后我才发现，他习惯拿在手里的那串钥匙却落在了这里。这时我的脑子里就有一个念头，我不动声色地拿起了那串钥匙，很快找的袄了806字样的钥匙，我悄悄地卸下了那把钥匙，放在复印机里复印了一把纸样，然后我又把806的钥匙连了上去，等到其他的保安遵照指示将钥匙取走后，我立刻到楼下的一个钥匙摊前，配了一把一样的钥匙。
[李萧看见马峻手中的钥匙，心里仍是紧张]
马 峻 今天我看见钥匙的时候我就在想，要是我自己有一把，以后不管在遇见什么样的怪事，就能很快地进到屋子里去，管他是人也好，是鬼也好，到时候，一进去，什么事都真相大白了。
[李萧点了点头]
李 萧 不如我们现在试试，看看能不能打通！
[马峻点了点头]
马 峻 这样也好。
[李萧拨了号码，电话打通了]
[李萧挂上了电话]
李 萧 电话通了。
[马峻看了看表]
马 峻 现在还早，我们一会儿在打。
[李萧点了点头]
马 峻 对了，今天中午我回来取文件的时候，看见有一个中年男人站在你们房间的门外，我怕他图谋不轨，便问他是干什么的，你猜他怎么说？
李 萧 他说什么？
马 峻 我说了怕吓着你。
李 萧 我知道这个人，我们也遇见了他好几次。
马 峻 那个人是谁呀？
李 萧 是住在我们楼上的，听叶主任说，他神经有些问题。
马 峻 哦，怪说不得。
李 萧 怪说不得什么？
马 峻 你知道，那我就告诉你，他说你们房间里有鬼。
[李萧的心一下子惊了一下，故意岔开话题]
李 萧 我们在打打电话试试吧！
[李萧再次拨了号码，电话仍是通的，那熟悉的铃声从806传了出来 ]
[李挂了电话]
李 萧 今晚的带年华怎么老是通着的？
马 峻 这样还不好呀？
李 萧 不行，我还要试试！
[李萧再次拨了号码，这次，电话占线了，李萧挂上了电话]
李 萧 马峻，电话占线了。
马 峻 我去看看！
[马峻拿上了手电，拿好了钥匙，打开门，走了出去]
[灯光渐暗]
——幕落
第八幕
（走廊）
两人打开了门，跌跌撞撞地走了出来，门外的灯光十分的昏暗]
[马峻拉了拉806房间门外的铁门，因为腿脚发软，第一次却没有拉开，他深吸了一口气，使劲的来开了铁门。他拿起了钥匙，捅了好几次都没有捅进锁眼。他镇定心神，将钥匙插了进去，随着钥匙的深入，能听见锁簧被挤压后发出的呻吟。他试探着转动，门锁发出刺耳的金属摩擦声。终于，听到咔哒一声，锁舌弹了进去]
[就在这个时候，突然叮的穿来一声！李萧朝声音传过来的方向扭头一看，不由大吃一惊。心仿佛提到了嗓子眼，连呼吸都困难了许多]
[电梯指示灯上的一个“8”字触目惊心，而且没有上的箭头或下的箭头，显而易见有人刚刚乘电梯上了八楼，而且即将出现]
[李萧来了拉马峻的袖子，示意他回到808房间里去，但马峻甩开了她的手，并且迅速进入了806房间，李萧也想进的时候，听见电缆停止转动的声音，她已经没有时间闪身进去了，她伸手关上了806的门，退了几步，装成刚从808房间出来的样子]
[电梯门打开了，里面没有人]
[这时，马峻从806房间里发出一声大喊，接着有玻璃破碎的声音从里面传了出来]
[李萧使劲敲打着806房间的门，并焦急地喊着马峻的名字，她发现没用以后，心惊地退回了808房间]
[灯光迅速地熄灭]
[恐怖的音乐响起]
——幕落
第九幕
（808房间六景）
[李萧跑回房间后被刚才所发生的事情吓傻了，半天才回过神来，急忙拿出手机，拨通了马峻的电话]
[电话被接听了，李萧听到电话里，马峻痛苦的喊叫声]
画外音 叶美玲！叶美玲！我不认识叶美玲，我不认识叶美玲！
[李萧被吓的急忙挂上了电话，十分无助的蹲在桌旁，听到从806房间传来马峻的喊叫声，她全身不由的发起抖来]
[过了一阵，马峻的喊叫声停止了，李萧慢慢送卸了下来，就在这个时候，李萧的手机突然响了，她被吓了一跳，急忙抓起手机来看，是由马峻的手机打来的]
李 萧 马峻，发生什么事了？
[电话里马峻的声音无比冷静]
马 峻 你走到窗前来看看。
[李萧走到了窗前，她看见，马峻站在阳台的护拦上]
李 萧 马峻，你要干什么？不要往下跳！
马 峻 以后不要接别人的电话，永远不要接别人的电话。
[马峻说完，张开双手向楼下跳去，马峻刚才说的话，仍然回荡在舞台上]
画外音 以后不要接别人的电话，永远不要接别人的电话！
[灯光猛然熄灭了]
——幕落
第十幕
（警局一景）
[张涛和张敏坐在警局里，梁志强走了进来]
[张涛站了起来]
张 涛 警官，请问我们朋友李萧现在怎样了？
[梁志强示意他别激动，先坐下来]
梁志强 李萧现在的情况很不乐观，医生说是无法承受这样的刺激，精神已经有点错乱，整个人已经陷入了狂燥状态。
张 敏 她不会有什么事吧？
梁志强 好几次试图靠近她的医生和护士都被她给抓伤，最后还是我们和医生一起将她绑在了床上，给她注射了镇定剂，现在已经睡过去了。
张 敏 那她什么时候才能醒过来？
梁志强 医生说最迟明天早上就能醒过来。
[两人相继的点了点头]
[梁志强从上衣口袋里拿出了一本红色的证件]
梁志强 我是刑警一大队的梁志强。有些情况想向两位了解一下，请你们配合。
[张涛看了看证件，抬起了头]
张 涛 好的，有什么事，你尽管问吧！
[梁志强拿出笔录本，一边问，一边做笔录]
梁志强 你们和李萧是什么关系？
张 涛 朋友！
梁志强 你们认识有多久了？
张 涛 有5年了。
梁志强 你们是怎么认识的？
张 涛 5年前，我和张敏所在的公司就在她公司的对面，因为工作原因，每天中午我们不能回家吃饭，所以就在楼下的一个小餐馆里吃饭。她也经常在那里，就这样，慢慢地就认识了。
梁志强 你们原来的公司在什么地方？
张 涛 清水街20号。
梁志强 那你们现在到这里来干什么？
张 涛 因为原来的公司不景气，我们三人都离开了原来的公司，到这里来，自己投资开了一家公司。
梁志强 你们是一家什么公司？
张 敏 是一家做销售的！
梁志强 开公司的钱是谁投资的？
张 敏 我们三人一人投资了三分之一。
梁志强 那你们公司现在怎样？
张 涛 还不错。
梁志强 你们三人相处的怎样？
张 涛 我们从来不会为了小事吵架。
梁志强 那马峻你们是怎么认识的？
张 敏 马峻只我们楼上的一家公司的，前段时间，我们那里的物业组织了一次新年聚会，我们是在聚会上认识的。
梁志强 马峻和李萧是什么关系？
张 敏 他们在谈恋爱。
梁志强 他们在一起多久了？
张 涛 只有两个星期。
梁志强 马峻死前的一段时间你们在干什么？
张 涛 我们和他们是在一起的，但是因为李萧还要整理报表，所以我们就先走了。
梁志强 马峻是在1点半到1点45之间死的，那时你们在干什么？
张 敏 那时我们已经睡了。
[梁志强写好了笔录，长叹了一口气]
梁志强 哎，看来只能认定马峻是自杀的了。
[说完，将笔录推到了张涛的面前，示意他签字，张涛签完字后，将笔录还给了梁志强，梁志强接过笔录，放在卷宗袋中，起身走到文件柜前，把卷宗袋插到了一堆文件中去]
梁志强 李萧平时也有这样的幻觉吗？
张 敏 不是，她只不过是性格比较活泼，遇到事情总是大惊小怪的，还有就是平时喜欢看鬼故事，看的自己也神神叨叨的。
[张敏说到这里，，想到了在医院的李萧，不由一在阵心酸，下面的话就说不下去了]
[张涛安慰着张敏]
张 涛 李萧胆子其实挺小的，叶美玲一个电话就把她吓了个半死。
[梁志强听到叶美玲这三个字，全身一震，转过身来，眼睛疑惑地盯着张涛两人]
梁志强 叶美玲？你们认识叶美玲？
[两人被梁志强的举动弄的莫名其妙，张涛摇了摇头]
张 涛 我们不认识叶美玲，可是总是有人打电话来找这个人。
张 敏 怎么？叶美玲和这件事有关？
[梁志强点了点头，随即又摇了摇头]
梁志强 有关系是有关系，可是还真的没什么关系。
[看到两人诧异地样子，梁志强意识到他说的话太怪异了，招呼两人坐下后，自己点起了一根烟]
梁志强 这个叶美玲是个写手，也是你们对面806房间的房主，平时靠给一些二流杂志投稿为生，习惯昼伏夜出，几乎不和人来往，。在入住以后不久的一个晚上，她从楼上跳下来自杀了，而我们直到现在也没有联系到她的亲人。
[张涛和张敏的眼睛不由自主的睁大了，张敏全身感到一阵寒意，她朝张涛靠了过去]
张 敏 你的意思……
梁志强 和马峻一样，现场的所有证据都证明她是自杀的，不过为什么自杀，我们到现在都还没有搞清楚，还有就是现场有许多地方难以解释，不过这是警方的高度机密，我不能向两位透露。
[两人站起了身]
张 涛 如果没事，我们就走了。
[两人说完下场]
[梁志强拿出一堆卷宗袋，眉头紧锁地翻阅了起来]
[灯光渐暗]
——幕落
第十一幕
（培训室）
[李萧出院了，变的文静了不少，今天她召集了所有的员工来培训，大家坐在一起，李萧站上了讲台]
李 萧 大家是不是都到齐了？
[大家纷纷点头，拿出了笔记本][李萧讲到这里，桌面上的电话突然尖声鸣叫起来，离电话比较近的一业务员，一把提起了听筒]
职员甲 您好，您找哪位？
[不知道电话里的人说了些什么，这业务员刹时变得面无人色，他抬起头，用颤抖地声音说]
职员甲 是找叶美玲的！
[在场的所有人都大吃一惊，李萧的眉头一皱，叶美玲这个名字又勾起了她那些痛苦的回忆，她慢慢地坐下，把脸埋在双手间，掩饰自己流下的泪。接电话那个人小心的将电话筒扣在了叉簧上，挂断了电话，大家都互相看了看，电话又一次的响了，这次再也没有人敢去接，都望着在一旁哭泣的李萧。几个胆小的女职员，不知不觉得已经靠拢在一起了，李萧终于无法控制自己的情绪，她猛然站起身来，一把抓起了电话]
李 萧 你是谁？
画外音 我找叶美玲，请问她在不在这里？
[李萧用全身的力气喊了出来]
李 萧 叶美玲已经死了，你不要再打这个电话过来了。
画外音 死了？叶美玲死了？她什么时候死的？怎么死的？
李 萧 我不知道她是怎么死的，你以后不要再打电话过来了。
[李萧重重的挂了电话，并一把撤掉了电话线，她转过身平静了自己的情绪，勉强向大家挤出一个笑容来]
李 萧 来，我们继续培训。
[她正准备讲时，众人中突然有人的手机响了，李萧皱了皱眉头]
李 萧 培训时不许开手机，这是老规矩，怎么又忘了？
[那人手忙脚乱的从兜里取出了手机，关机]
职员乙 估计是刚才不小心碰到了开机键，我现在已经关机了。
李 萧 都检查一下，谁的手机在响，罚一百，连奖金全部取消。
[这时大家都纷纷掏出自己的手机，确定关机，李萧也拿出了自己的手机，手机突然震动了起来，发现是马峻手机的来电，李萧深吸了一口气，电话里面仍然是那女人凄惨的声音]
画外音 有没有人知道叶美玲是怎么死的？你知道，告诉我！
李 萧 叶美玲是从楼上掉下去自杀死的，还有，你怎么会有马峻的手机，你究竟是谁？
画外音 我不知道这是谁的手机，你也不认识我，可我认识你，因为你曾经接过我的电话，你就是叶美玲。
[这时电话里面的那个女人，声音加大了许多]
画外音 永远不要接别人的电话，既然你接了，那你就是叶美玲，叶美玲的一切痛苦，都要由你来承受。
[灯光渐暗]
[声音慢慢地消失了]
——幕落
第十二幕
（警局二景）
[张涛、张敏、李萧坐在梁志强的办公桌前，梁志强点燃了一根烟，站起了身，走向文件柜，从里面取出几个卷宗袋]
梁志强 你们要知道，尽管也没另案件我们定性为自杀，但有些东西我们是无法解释的，因为在现场我们发现了一些匪夷所思的东西，这些东西证明了这件事并不是表面显示的那么简单。
张 涛 那你们为什么不继续查下去呢？
梁志强 我已经说过了，现场我们所看到的东西我们是无法解释的，还有就是，我们害怕公布了真相会引起大众不必要的恐慌，因此我们把真实全都压下来了。现在，我觉得有必要把这件事的一些细节告诉你们，或许对你们会有帮助。
[梁志强表情严肃，在桌上摊着几个卷宗袋]
梁志强 记住，我和你们所说的话，即使在公安局内部也是最高机密！我之所以告诉你们，是因为依照你们现在的处境，已经不是单纯的局外人，而算的上是当事人，不过这些情况你们还是最好不要向别人透露。
[梁志强的眼睛扫视了一下大家，张涛等人同时向他点了点头，表示肯定]
梁志强 不知你们是否还记得，在前年，我市连续发生了几起杀人案。
张 敏 你说的是3.25等案件？
梁志强 对，先后有四人被发现在家中神秘死亡，四名死者都是男性，他们的共同特点是单身居住，深居简出，无固定收入和职业，死亡时间大概相差一个月左右，死者都是在家中被杀死的。
张 涛 你们是什么时候发现死者的？
梁志强 因为这四人平时的人际关系都是非常简单，加上他们都是单身居住，因此死亡后很长时间才被人发现。
张 涛 会是什么人杀的他们呢？
梁志强 经过我们调查了解，排除了情杀、仇杀和报复杀人，而锁定在罪犯是随机选择谋杀对象。
张 敏 那这也太恐怖了吧！可能这些人被杀时，连杀他的人的名字都还不知道。
梁志强 针对死者最后一次露面都是在娱乐场所，并且都是和一个女子 相伴而走的，于是最大的嫌疑就落在了这名女子身上。可是经过我们严密的排查和频繁的蹲点守侯，却再也没有见过这名女子，而且你们知道在这种场合，女孩子实在太多，因此没有人对她有深刻的印象。
李 萧 这个女的真的不是人，来无影，去无踪。
梁志强 事情过了很久，距离最后一个死者死亡时间已经到一个月了，按照犯罪分子的活动规律，她应该寻找下一个目标了，我们也加紧了对娱乐场所的布控，希望哪个能阻止她下一次作案。
[梁志强点上了一根烟]
梁志强 那天是周一，白天的工作非常多，下班以后我回到家躺下就睡了。大约在凌晨四点的时候，接到命令出现场，我问电话那边的同事是什么案子，他说有人从楼上跳下来，我很不高兴，因为这并不是我应该管的事，他说情况并不是自杀那么 简单，而且保证我一定感兴趣，我听他说的这么神秘，也勾起了我的好奇心，便问他在什么地方，他说就在你们所住的那栋公寓。
[梁志强狠狠地抽了几口烟，他的情绪明显的开始激动起来]
梁志强 当我赶到楼下的时候，现场已经被保护起来了，取证的同事已经做完了工作，正陆续离开现场。我疑惑的问同事她是自杀的？同事点点头告诉我是，因为在现场没有发现旁人的脚印。同事随后令我进入了叶美玲的房间。说实话，我曾经进入过那么多的凶案现场，看国窳惰别人难以承受的场景，也早一习惯了血腥的气息，但是，那天叶美玲的房间内的血腥仍让我想吐，尽管这样，我仍然凭知觉就感觉到，现场和以前那四起杀人案的现场存在共同点，也就是说，这案件表面上看是自杀案，但我有把握认定这是同一个凶手所为。其他同事也赞成这一点。这是事发当日我们拍摄的照片。
[梁志强从卷宗袋中踌躇几个塑料夹，将他们摊在几人面前，里面有几张相片。张涛只看了几眼就干呕起来，三人沉默地看着这些照片，抬头看了看梁志强，每个人都心慌不止]
[李萧清了清嗓子，眼光从照片上离开，直视着梁志强]
李 萧 既然你们都有共识，犯罪现场又如此的相似，为什么不把这些案子并案进行侦察，并了解而把她归为自杀结果呢？
梁志强 你说的很有道理，我们开始也是想把她并案处理的，我们有足够的理由，认为这些案件是同一人所为，但是在随后对现场的进一步勘察中，我们发现了这个。
[梁志强从卷宗袋中摸出一卷磁带]
梁志强 也正是由于这个证据，让我们最后无可奈何的认定叶美玲是自杀的。
[梁志强把桌上的那盘磁带放在了桌上的录音分析仪中，缓缓地按着播放键，磁带开始转动了]
梁志强 叶美玲为了采集资料和记录灵感，便把这只录音笔，随时带在身上，那晚她回家后，便把这只笔打开，口述记录，因此后来发生的事情，所有的声音也被记录在里面，知道她从楼上跳下来。
[这时，播放器开始播放，三人都屏气凝神，专心倾听这
着里面传出来的声音]
[叶美玲的声音从里面传了出来，她的声音十分低沉，有一点沙哑，不过她的发音很标准，加上录音笔的过滤功能很好，因此声音特别的清楚，听上去并不费劲]
画外音 我万万没有想到，原来只想为自己的下一部作品寻找素材，可是却目睹了这惊心的一幕，这正是最好的素材，也许这就在进完，事情就会如我所想像的如期发生，而我这又有可能亲眼目睹这一切。我能感觉到我的大脑在急速旋转，我现在的灵感就如大海中的浪花一样，翻涌不息，我觉得我有无穷尽的东西想写出来，但是我却不能忘记我要做的事情，以前我所写的那些东西，只是我凭空捏造出来的，而今晚我将亲身实践，那些将发生在我眼前的那些痛苦，将在我的笔下一一呈现。我相信经过我的亲身体验，那痛苦和恐惧将贯穿我笔下的每一个字，即使是最冷静的人，在看我作品的时候也会无法控制他们的躯体不去颤抖。
[录音声停止了，过了几秒，又传出了叶美玲的声音]
画外音 夜晚的风吹进了我没有摁住的胸腔，我的心脏也因寒冷而收缩了起来，我的头开始发晕了，不过我还记得自己要做的事情，就好似把我的身体探出窗外，然后将自己抛向天空，我一顶要完成这最后一步。
[录音机的声音停止了，梁志强将磁带从录音机中取出，放回卷宗袋中]
梁志强 这盘磁带我们用技术分析过，没有人为剪辑和合成的迹象，所有内容都是叶美玲一个人录下来的，也就是因为这盘录音，我们认为叶美玲是自杀的。
[李萧点了点头]
李 萧 既然她是自杀，那她第一段话是什么意思？她说那段话时十分激动，是要去参加什么活动，难道就是要进行自杀这样的行为？
梁志强 我们分析，叶美玲由于长期从事恐怖故事的写作，到后来灵感枯燥，再也写不出东西，而这是她主要的收入来源，当她长期没有新作品问世，生活上的压力一定不少，加上她平时很少和人接触。时间长了，思维就变的古怪，最后走火入魔，想同过自残来减少痛苦，寻找灵感。于是这一切变的合情合理了，加上现场并没有发现什么可疑的东西，因此我们对此案做了这样的处理。
[张涛三人对梁志强的这样的说法并不是很赞同，梁志强摇了摇头]
梁志强 其实这样的怪事在城市里面太多了，比如像今天你们公寓旁边的医院里就莫名其妙地掉了一具尸体，哦，对了，我们发现叶美玲跳楼自杀前曾割过腕。
张 涛 她既然想好了跳楼自杀，那为什么要割腕呢？
[张敏点了点头]
张 敏 就是啊，既然她要解除痛苦，那为什么要在死前用两种痛苦折磨自己，难道真的像你们说的，她走火入魔了。
[三人转身正准备离开，李萧突然止步，转过头看着大家]
李 萧 对了，我想起一个人来。
张 敏 谁？
李 萧 就是那个神神叨叨的人。
张 敏 我怎么没有想到。梁警官，这个人很可疑，叶主任来是跟我们说，他脑子有问题，我们回公司时总是遇到他恶狠狠地盯着我们公司大门，曾经还说我们公司里有鬼。
张 涛 梁警官，你看有没有必要你去看一下 ？
[梁志强点了点头，四人离开警局]
[灯光渐暗]
——幕落
第十三幕
（908房间）
[梁志强众人走上台，李萧指指908房间的门]
李 萧 应该就是这里吧！
[梁志强点了点头，从兜里拿出了警官证，别在胸口，敲了敲门]
梁志强 有人在吗？有人在吗？
[梁志强见里面没有反应，敲门的力度加重了]
梁志强 我是第一大队的梁志强，请开门。
[许久都不见开门，梁志强转向张涛]
梁志强 看来里面没有人，我想进去看看，你们把物管叫来。
[张涛点头下去了]
梁志强 你们认识这个人吗？
[张敏和李萧摇了摇头]
张 敏 这个人很少跟人接触，所以我们这栋公寓的人基本都不认识他。
梁志强 那他平时有没有什么举动？
李 萧 其实我们知道的也并不多，只是发现他经常看着我们大门，嘴里还说着话，但是具体说的什么听不清楚。
[这时张涛和叶主任走上场，叶主任看了看大伙]
叶主任 各位，有什么事吗？
梁志强 我是第一大队的梁志强，我想看看这个人的屋子，请配合。
[叶主任看了看梁志强]
叶主任 你们是不是办案呀？
[梁志强微笑着点了点头]
叶主任 哦！哦！警察办案，我们民众一定配合。来来，我给你们开门。
[叶主任掏出钥匙，打开了门，一股很难闻的气味向大家扑来，大家都捂着鼻子，梁志强试探地走了进去，看了看四周，张敏看了看地上]
张 敏 你们看，这地上有血！
[大家随着血迹看去，慢慢地看到了一个垃圾桶，张敏上前，把垃圾桶打开，突然大叫了起来，向张涛跑去，紧紧地抱着张涛，手指着垃圾桶]
张 敏 那，那，那里面有一只死猫。
[梁志强急忙上去看了看，叶主任急忙解释到]
叶主任 哦，其实也没什么，这个人就是这样，以前经常往楼下扔死猫、死狗什么的，久而久之大家都习惯了。只要地上有这些东西，就知道是他丢的。
李 萧 你们为什么不把他赶走呢？
叶主任 他跟你们不一样，你们是租房子，他是有房产证，我们不能敢走他。
[梁志强点了点头]
[李萧突然内急]
李 萧 不行，我得下去上个厕所。
[李萧走进厕所后，然后尖叫起来，大家都愣住了]
[灯光渐暗]
——幕落
第十四幕
（808房间七景）
[四人心事重重的走回了房间，梁志强和李萧坐了下来]
张 敏 你们觉得凶手是他吗？
[大家都互相看了看，各自想了想]
张 涛 我认为应该是，要不然他为什么自杀呢？
[这时李萧站了起来，对大家笑了笑]
李 萧 你们真笨啊！他怎么可能会是凶手呢？对于他上吊自杀，你们不要忘了，他可是一个神经病。
[张涛反驳道]
张 涛 正是因为他是神经病，他才可能杀人，做出一些常人不可理解的举动。
李 萧 那你说他杀人的动机是什么？他为什么不杀其他人，偏偏要杀这四个，而且他们的日常生活习惯都是一样的。
张 涛 既然他做的事情我们都能理解的话，他就不是个神经病了。
李 萧 不知你记不记得，他曾经在我们门口提醒过我们，说我们房里有鬼，你何时见过一个杀手在杀人之前会提醒你，他会杀你？
张 涛 那我问你，他为什么要自杀？
李 萧 那就像你说的那样，既然他做的事情我们都能理解的话，他就不是个神经病了。
张 涛 对，你说的对，神经病做事是不可理喻的。
李 萧 你难道忘了吗？那四个男的最后一次出现是跟一个女的走的。
张 敏 你们两别争了，争来争去有什么用呀？梁警官，我想听听你的意见，那个人到底是不是凶手？
[梁志强点燃了一只烟，深吸了几口]
梁志强 其实，现在我也没有想清楚，说他没有嫌疑的话，可他又是个神经病，说他有嫌疑的话，可是最有嫌疑的是一个女的，不是男的。除非他化装，但他那个样子，再怎么化也是一个男人，我认为这事情不简单。
张 敏 那你认为我们现在该怎么办？
[梁志强笑了笑]
梁志强 你们最近也累了，也该放松一下了，其他的事情也不要多想了。
张 涛 我们休息？不行呀！为了扩展业务，我和张敏明天还要去广州几天。
李 萧 你们要走啊？那公司怎么办？
张 敏 你看着不就完了嘛！
梁志强 那好，那你们就早点休息，局里还有事，我就先回去了。
[三人点头]
[灯光渐暗]
——幕落
第十五幕
（808房间八景）
[所有的员工都在收拾东西，依依离开]
职员甲 李经理，那我就先走了。
[李萧微笑着点了点头]
李 萧 好的，记得明天早点来。
[员工走完了以后，李萧倒了一杯水，正准备喝的时候，突然想起了什么，急忙抄起了电话，拨了一组号码]
李 萧 梁警官，你能过来一下吗？我有急事要跟你说，好的，我等你。
[李萧挂了电话，又拨了一组号码]
李 萧 叶主任，你能上来一下吗？我有些急事想给你说。
[李萧挂下了电话，静静地坐着，过了一会，梁志强和叶主任敲响了门，李萧急忙打开了门，两人进来，坐下后，李萧给两人各自倒了一杯水，梁志强坐在李萧的旁边，叶主任站在他们的背后]
李 萧 我把整件事想通了，，我知道凶手是谁？
梁志强 你倒是说说看？
李 萧 今天早晨，我突然想通了，现场的录音，并不是叶美玲的声音，而是杀害她的人，冒充她的声音录的音，以便让我们相信这只是一件普通的自杀案件。
[叶主任摇了摇头]
叶主任 我有些不明白。
李 萧 叶美玲是一名职业写手，平时她的生活就很没规律，另外，为了激发灵感，她经常去一些意想不到的地方，而这种地方，又正是那些受害人生前去过的地方，而叶美玲在无意中发现了凶手的真实面目，这正是她被凶手杀害的真正原因。
[梁志强摇了摇头]
梁志强 李萧，你的说法有一个漏洞，有什么证据可以证明叶美玲发现了凶手的真正面目。
李 萧 梁警官，你还记得录音带前面的那一段话吗？
[梁志强点了点头]
李 萧 凶手在绑架了叶美玲之后，一定发现了那支录音笔，也听到里面的内容，然后她冒充叶美玲的声音，录下下了现场的声音，正是那画蛇添足的那段，让我想到了叶美玲很有可能知道了她是谁。
[梁志强笑了笑]
梁志强 李萧，你的推理只是个假设，其中有很多漏洞，但是关键的是，你这些推论，只是所有可能性中的一种。仅仅这些，你根本无法推断凶手是谁。
李 萧 梁警官，我断定，叶美玲认识这个人，也正是因为叶美玲认识他，不是应该出入这种场合的人，所以叶美玲在发现他以后才会对他感兴趣。也正是因为感兴趣，她才会发现对方的秘密，其次，这个人的模仿能力特别强，他能够模仿任何的一个人的声音，这样，我们的范围就在缩小一点，最后一点是最关键的，如果我们以上的假设都正确的话，那天晚上叶美玲一定十分想出去，想亲眼目睹凶手杀害下一个目标，但是结果什么也没发生，于是她回到家里，就在这时，凶手闯入了她的家中，将她杀害，但是，凶手是如何闯入她的家中的呢？如果他敲门，已经很晚了，加上叶美玲怀疑他是连环杀人案的罪犯，一定不会让他轻易进入房间的，如果说凶手是事先埋伏在叶美玲的家里，那么他又是如何进入的呢？无论哪种情况，答案都只有一种，就是凶手能毫不费力的打开叶美玲家的门，那么谁有机会接触业主的房门钥匙呢？
[梁志强猛然抬起头]
梁志强 你的意思是说，有这样一个人，既在公寓物业部工作，又能模仿叶美玲的声音？
叶主任 不错，那个人就是我。
[梁志强立刻转过身，叶主任举起了一个铁扳手]
[灯光迅速暗下]
——幕落
第十六幕
（806房间）
[李萧和梁志强醒来时，已经被绑在了椅子上，正对着观众。叶主任坐在舞台后方平台的梳妆台上化装]
[两人有力挣脱束缚自己的绳索，李萧打量了一下四周，恐惧地认出这里正是806房间的大厅。她使劲地扭动了一下身体，发现绳子很紧，想要挣脱是不可能的，两人显的十分疲惫]
[叶主任从化装柜里拿出了一盒粉底，将它 十分熟练、十分均匀地涂在脸上]
叶主任 梁警官，你还记得三年前让你们头疼的连环杀人案吗？
梁志强 不会忘记。
叶主任 你们不是很想破案吗？
梁志强 我想我已经知道凶手是谁了。
叶主任 没错，三年前让你们头疼的连环杀人案的作者就是我。叶美玲和马峻也是我杀的。
梁志强 杀人对你来说是一中乐趣吗？
[叶主任回过头微微地笑了笑]
叶主任 你们一定很想知道我为什么这样做吧？
[梁志强定了定神]
梁志强 是的，你究竟为什么杀人？
[叶主任拉开抽屉，从里面拿出了一个化装盒，打开后放在桌面上]
叶主任 很小的时候，我个子很小，长的也很清秀，性格比较内向。平时又很腼腆，男孩子都不愿意和我玩，我只有和女孩子一起玩。
[叶主任拧开了一瓶紧肤水，倒在自己手上后，均匀地涂在脸上，随后拿出一块粉底轻轻地扑着自己的脸，动作细致而柔和。李萧和梁志强看得目瞪口呆，全身不自在，梁志强咽了一口水，振作了一下自己]
梁志强 你还没说你为什么要杀人呢？
[这时叶主任正用睫毛夹仔细地夹着自己的睫毛]
叶主任 我九岁那年，因为一天晚上我在池塘里洗澡，所以很晚才回家，在路上，我遇见了几个同班同学，他们非我我陪他们去逮青蛙。但是我必须马上回家，所以我拒绝了他们。他们开始骂我，说我是变态，是人妖，说我不是男人，我忍受不住他们对我的侮辱，于是和他们撕打了起来，接下来……
[叶主任戴上了假发，十分妩媚地看着镜子]
叶主任 你们瞧，我多漂亮呀！好多的女孩都没有我漂亮，我真的很喜欢我自己。
梁志强 接下来怎样了？
叶主任 后来我逐渐长大，也知道那些家伙对我所做的事。我感到很羞耻。对那些人的仇恨也越来越深，他们让我失去了男人本应该有的东西。
梁志强 你的意思是说他们在无意中把你的……
[叶主任的动作定住了]
叶主任 对，他们有的东西我却没有，为什么？为什么？他们为什么要这样对我？
梁志强 那些人不是故意的，你又何必呢？
叶主任 你不能理解我心里的感受，因为你不是我，你没有资格说这样的话！
梁志强 好的，好的，后来呢？
叶主任 经过这件事之后，我发现我越来越没有资格来做一个男人。既然这样，我为何不干脆就做一个女人呢？终于有一天我压抑不住自己，装扮成女人去了酒吧。
李 萧 那这与我有什么关系？
叶主任 对于李小姐，你而言，你是否记得你们才来公寓的时候，我问过你的父亲？
[李萧点头]
叶主任 其实你父亲就是当年那些人中的一员。
李 萧 那你为什么不找其他的那些人呢？
叶主任 我曾经也费劲心思的找过他们，他们不是已经死了，就是到国外去了。而你，是你自己撞上来的，也许，也许这就是天意吧。
梁志强 那你是怎样找到你的杀害对象的？
叶主任 想我这么漂亮的女人，身边一定有很多的男人围着的，是他们自己送上门的。
梁志强 看来我们的推测没有错，你是随机杀人的，没有准确的时间。怪说不得怎么也找不到凶手。
叶主任 在那些人眼里，我看到了和原来那些人一样的神情，尽管他们都力图的表现的彬彬有礼，但是我知道，如果只有我和他在一起，他们一样会像野兽一样扑上来的，也就在那个时候，我决定把这些社会败类都杀死。
梁志强 你杀人以后就不后悔吗？
叶主任 其实每次杀人过后，我自己都下定决心，再不去杀人，我也经常悔恨地泪流满面，
[叶主任打开了衣柜，从中取出了一件黄色的连衣裙]
叶主任 这件衣服好漂亮呀！我得试试。
[说完，走进了旁边的屏风里]
李 萧 梁警官，我们现在怎么办？
梁志强 他现在有严重的精神分裂，我们不能刺激他，我来时已经给我的同时说了一声，让他们在11点的时候，过来看看，但是不知道现在几点了。
[这时叶主任穿着连衣裙，从屏风里走了出来，李萧和梁志强发现，自己面前的叶主任已经完全是一个女人了，尤其是他眼中闪动着妖异光芒，更为他增添了无穷的魅力，两人的心底都承认，没有男人能抵抗他的诱惑]
梁志强 既然你后悔了，为什么还要杀人呢？
叶主任 但是过不了多久，每当回想起那种无与伦比的快感，我忍不住又去踩点，寻找下一个目标，当我再次杀完人之后，在短暂的满足感后，随之而来的仍然是罪恶感和悔恨。
梁志强 我想知道，你所说的那个疯子是怎么回事？
[叶主任笑了笑]
叶主任 其实他以前并不是疯子。
李 萧 那他是怎样疯的？
叶主任 因为……他亲眼看见了我杀叶美玲。
[梁志强摇了摇头]
叶主任 我现在又要杀人了。
[叶主任说完，眼角流出了泪花]
叶主任 我又要杀人了，但是我保证，这是最后最后一次，以后我再也不会了。
[叶主任的声音开始抽泣，他拿出了一支注射器，吸满了液体]
叶主任 这真的是最后一次。
[叶主任走上前，捂住了梁志强的嘴，使他不能喊叫，他将液体注射进了梁志强的胳膊，梁志强的眼睛睁的不能再大了，鼻中发出呜呜的声音，但很快声音就停止了他向李萧走了过来，同样捂住了她的嘴，将液体注入了她的体内]
叶主任 我保证，这是最后的一次。
[李萧慢慢地低下了头]
[灯光渐暗]
——幕落第十七幕
（医院）
[李萧躺在床上，梁志强走了进来]
[李萧睁开了眼睛]
李 萧 叶主任呢？
梁志强 警察冲进来的时候他没有反抗。
李 萧 那他在哪里？什么时候审判？我想去看看！
梁志强 他从楼上跳了下去。
李 萧 哦，那么这案件就算破了？
梁志强 不算，尽管他承认是他杀的叶美玲，但是，因为无法采集到证据，也就没有办法证明以前的案子也是他做的。
李 萧 那马峻是怎么死的？
梁志强 这只是我们的推测，许多犯罪分子在作案后，都会受某种奇怪心理的支配，回到案发现场去窥探，你和马峻那天偷配钥匙进房间的时候，估计他正在房间里，因此他打晕了马峻，并且利用马峻的手机和你通话，你看到站在窗户前面的人其实是他。当灯灭后，他将昏迷的马峻推出了窗外。
李 萧 那这许多的案子就只能做悬案了？
梁志强 是啊！他那时已经精神分裂了，说的话可信度不高，也就是说，也许那些案件是另有其人。
李 萧 难道还有像叶主任这样的怪胎？
梁志强 怪胎？不，在城市中，像叶主任这样的不算怪胎，精神正常的才是怪胎！你难道没有发现，嫌叶美玲这样的人在城市中越来越多，没有人知道她从哪里来，甚至在她死后都无法通知她的家人。她生活在熙熙攘攘的都市中，但是却不和任何人来往。
李 萧 不过，我有个疑惑，我曾经接过的那些电话是谁打来的？难道也是幻觉吗？
[这时李萧的电话响了]
李 萧 你好！
[灯光迅速暗了下来]]
画外音 你好，请问叶美玲在吗？
——剧终
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